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Vijesti  

Hrvatskoga geološkog društva 

Rudarsko-geološko-naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu,  

stanje nakon potresa 22. ožujka 2020. godine 

 

Ana Maričić 

 

Rudarsko-geološko-naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu (RGNF) nalazi se u centru grada Zagreba, u 
Pierottijevoj ulici na broju 6. Izgradnja zgrade u Pierottijevoj ulici bila je pokrenuta za potrebe studija 
Odsjeka za rudarstvo jer prethodan prostor nije više bio adekvatan. Nastava u zgradi u Pierottijevoj 6 
započela je akademske godine 1962./1963. U zgradi je osim RGNF-a smješten i Prehrambeno-
biotehnološki fakultet (PBF). Danas je zgrada na Listi nepokretnih zaštićenih kulturnih dobara Republike 
Hrvatske, a uvrštena je u antologiju hrvatske arhitekture 1945. – 1985. godine. 

 Nažalost, potres koji je u rano nedjeljno jutro 22. ožujka 2020. godine pogodio područje Zagreba i 
okolice ostavio je značajan trag na zgradi Fakulteta te nastavnoj i znanstvenoj opremi. Fotografije 
unutrašnjosti fakulteta, laboratorija i opreme napravljene su od strane djelatnika RGNF-a (Tehničke službe 
i predstojnika zavoda) koji su ujedno vizualno ocijenili štetu te napravili preliminarno izvješće o šteti nakon 
potresa. Ujedno je i statičar očevidom i brzim vizualnim pregledom konstatirao stanje statičke stabilnosti 
zgrade. Ustanovljena su određena oštećenja i pukotine uzrokovane potresom, no one nisu ugrožavale 
nosivost i stabilnost građevine te je zaključeno da se građevina može sigurno koristiti bez ograničenja. S 
obzirom da je zgrada sigurna za boravak dodijeljena je zelena naljepnica. Nakon toga se odmah pristupilo 
saniranju šteta nastalih djelovanjem potresa.  

 Ipak, vizualnim preliminarnim pregledom ustanovljena je značajna materijalna šteta. Popucali su 
neki zidovi, razbijen je inventar te se velika količina popucalih unutrašnjih stakala razasula po svim 
hodnicima i uredima. Generalno se radi o sljedećim oštećenjima: pukotine (od milimetarskih do 
centimetarskih), koje su vidljive na svim zidovima i u svim prostorijama fakulteta (uredima u Dekanatu, u 
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svim uredima po zavodima, predavaonicama, kabinetima, laboratorijima, hodnicima, kuhinjama, 
sanitarnim čvorovima i dr.), odvajanje žbuke od zidova u većini prostorija fakulteta, popucala stakla u 
nadsvjetlima u većini ureda, a koja zahtijevaju hitnu zamjenu (od suterena pa sve do šestog kata zgrade 
fakulteta), popadala žbuka i stakla. U pojedinim uredima oštećena i/ili uništena su računala, tastature te 
drugi predmeti zaposlenika. Velika većina namještaja je uništena s obzirom da su prevrnuti tijekom 
potresa, a posljedično je uništen i namještaj i inventar na koji su ormari pali (stolovi, stolice i podovi 
ureda). Pojedini radijatori u uredima i laboratoriju odvojili su se od zidova i pali na pod pri čemu su oštetili 
i pod. Velika većina slika, fotografija i zidnih karata popadala je, prilikom čega su oštećene ili uništene.  

 Kako je ubrzo nakon potresa Zagreb pogodila i poplava s noći sa 24. na 25. srpnja, zgrada je 
prilikom tog događaja pretrpjela dodatna oštećenja, posebice u podrumskim prostorima u kojima se 
nalaze i laboratoriji. 

 

 

Studentski život u vrijeme potresa i koronavirusa 
 

Fakultet u vrijeme karantene 

 

Elen Zukon Koić 

 

Polovicom ožujka 2020. godine proglašena je karantena na području Republike Hrvatske, kako bi se 
spriječio porast broja oboljelih virusom koji uzrokuje COVID-19.  

 U Hrvatskoj je život kakvog smo ranije poznavali u potpunosti obustavljen. Započelo je obaveznim 
nošenjem zaštitnih maski u javnom prijevozu, držanjem fizičke udaljenosti na javnim prostorima, kako 
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